



Генеральный спонсор ФК "Сокол-ПЖД"

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

ОНИ ВЫЙДУТ НА ПОЛЕ

«Сокол-ПЖД»

Вячеслав Звягин 1971
Сергей Павлов 1963
Константин Оленев 1961

Сергей Соловьев 1971
Дени Гайсумов 1968
Владимир Масленников 1968
мс Василий Сторчак 1965
Дмитрий Максимов 1967
Сергей Иванов 1970

Равиль Монасипов 1967
Сергей Растигаев 1972
мс Игорь Куракин 1963
Дмитрий Плотников 1973
Олег Бакурский 1975
Владимир Семенов 1972

Дмитрий Вязьминин 1972
Леонид Маркевич 1973
Карапет Микаелян 1989
Максим Шацких 1978

Валерий Иванович Ковалев

Александр Иванович Корешков
Директор ФК «Сокол-ПЖД»

Николай Орлов

мс Анатолий Асламов

Равиль Монасипов

Вратари

«Океан»

Александр Иваненко 1981
Евгений Головченко 1973
Владимир Черный 1973

Защитники

Юрий Пантин 1988
Сергей Лущан 1973
Александр Толкачев 1971
Сергей Сайко 1974
Александр Епураш 1975
Вадим Бадюк 1969
Евгений Куркин 1969

Полузаштитники

Роман Тихоновецкий 1973
Мамука Манагадзе 1965
Леонид Киенко 1974
Игорь Лузякин 1968
Гела Цикаришвили 1965
Андрей Рябов 1969
Константин Колесов 1973
Евгений Кулемескин 1968
Вячеслав Шляхта 1975

Нападающие

Александр Музыка 1969
Анатолий Капронов 1972
Евгений Заяц 1970
Александр Смирнов 1973
Малхази Порчхидзе 1970
Игорь Ядлость 1970
Сергей Аверченко 1971
Александр Кислый 1974

Президенты клубов

Юрий Николаевич Меринов

Главные тренеры

мс Сергей Юрьевич Бондаренко

Владимир Бурмистров

Начальники команд

Дмитрий Киргееев

Тренеры команд

Павел Палатин

Капитаны команд

Сергей Лущан

Текст пресс-службы ФК «Сокол-ПЖД». Набор, верстка и тиражирование ДЦНТИ

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА, Саратов, Московская, 8, к. 261, тел. 99-53-63

Тираж 140 + 50 экз. бесплатно

ПЯТЫЙ

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ



ПЕРВАЯ ЛИГА
1 круг 5-й тур



25 апреля 1996 г.
четверг

Стадион "Сокол"
18.00

«СОКОЛ-ПЖД»
Саратов

"ОКЕАН"
Находка

Официальная программа N3 (88)

НАШ СОПЕРНИК

Дальневосточники в этом сезоне не блещут яркими приобретениями или шумными уходами игроков из команды. Пожалуй, самым большим событием межсезонья в Находке стоит признать исход во Владивосток главного тренера команды Иштвана Секеча, наставника опытного и маститого. Его, наверное, можно назвать главным виновником того, что «Океан» в прошлом сезоне сумел выжить в первой лиге, совершив спурт на финише и обойдя на «вираже» конкурентов, выиграв дома у всех лидеров и соседнего «Луча».

В ходе сезона и после него команду покинули вратарь Р.Кишпешта (вернулся на Украину), защитник В.Ощепков («Динамо»Барнаул), хавбеки А.Лендел («Приладист» Мукachevo, Украина), А.Поддубский (СКА из Хабаровска), нападающий Ю. Шпирюк («Луч»Владивосток); полузащитник А.Бахтин сейчас в Новосибирске, защитник В.Сысенко закончил играть, полузащитник В.Русин, страдавший из-за перебора иностранцев отсутствием постоянного места в составе, вернулся на Украину. А его коллега по игровому амплуа О.Прасаков перебрался в «Шахтер» из Артема, что выступает в первенстве края, как С. Коваленко (защитник).

Пополнение команды, в межсезонье попавшей в непростую финансовую ситуацию, оказалось малоизвестным широкому кругу болельщиков. Из распавшегося, по сути на составляющие, которые разъехались по городам и лигам, «Гекриса» (Анапа) прибыли вратарь Иваненко и хавбек Лузянин. Полузащитник Цикаришивили перебрался на Дальний Восток из Кутаиси, а его земляк Манагадзе прошлый год провел в Киншиневе, где играл за тамошний «Зимбр». Вернулись из хабаровского СКА, где он провел сезон на правах аренды, хавбека Киненко. Остальных - вратаря Черного, полузащитника Колесова (оба «Самотлор-ХХI» Нижневартовск), нападающего Аверченко («Ангара»Ангарск), защитника Наровецкого (своя ДСШ), защитника Сайко. хавбок Куламесина и Шляхту, нападающего Кислова - вряд ли можно считать игроками, способными вытеснить кого-то из состава, выступавшего в прошлом сезоне.

СУДЕЙСКИЙ КОРПУС ПЕРВОЙ ЛИГИ - ОТ МОСКВЫ ДО САМЫХ ОКРАИН

44 рефери рекомендованы к обслуживанию игр в первой лиге нынешнего сезона. Из них 11 представляют Московскую судейскую коллегию, 4 - Санкт-Петербург, 3-Красноярск (!), 2 - Ростов-на-Дону. Остальные города и поселки России, среди которых есть Комсомольск-на-Амуре и станица Елизаветинская Краснодарского края, Новосибирск и Кострома, представлены одним судьей, в том числе и наш Саратов (в лице Николая Милосердова, в прошлом игрока тамбовского «Ревтруда» и саратовского «Сокола» времен 70-х годов).

27 из 44 арбитров уже ранее обслуживали игры нашей команды. Подробно о каждом, кто будет

работать на играх «Сокола-ПЖД» в Саратове, мы расскажем в наших программах, а пока просто список тех, кто допущен к работе во втором дивизионе российского футбола:

Гарт, Геселев, Зув, Кохуханцев, Костин, Кулаков, Французов, Сорокин, Ходырев, А.Чеботарев, Шипко (все Москва). Н.Иванов, Румянцев, Фурса, Аедеев (все Санкт-Петербург). Гаврин и Элизбарян (оба Ростов-на-Дону). Некрасов (Чебоксары), Денисов (Саранск), Маркелов (Калуга), Волгин (Владимир), Коровкин (Ярославль), Милосердов (Саратов). Федоров (Воронеж), Гамеев (Протвино, Мос. область), Рошин (Кисловодск), Клепиков (Екатеринбург), Нефедов (Йошкар-Ола), Кузьменко (Хабаровск), Шморгун (Комсомольск-на Амуре), Искаков (Нижний Тагил), Гешко (Омск), Безняк (Уссурийск), Огирчук (Томск), Стилиди (Елизаветинская Краснодарского края), Макаров (Великие Луки), Коллаков (Благовещенск), Заварзин (Тюмень), Семенцов (Кострома), Леонов (Барнаул), Андреев (Новосибирск), Евтушенко, Калинский, Якунин (все Красноярск).

Выделены курсивом те, кто уже работал на матчах саратовского клуба. Кроме этих 44 людей в черном, есть еще 10 арбитров, рекомендованных в качестве резервных (основных место их службы) - вторая лига): Веселовский, Катковский, Мартынов (все - Москва). Елоев (Владикавказ). Мухаметшин (Казань). Дудкин (Находка). Трубников (Волжский). Атанов (Таганрог). Мартышкин (Рязань). Г.Ярыгин (Йошкар-Ола).

Но, впрочем, только этими фигурами судейство первой лиги не закончится. Дело в том, что рефери, работающие в высшей лиге, периодически направляются на игры в первую. Так, в прошлом сезоне из 42 игр «Сокола-ПЖД» 16 обслуживали именно люди из «вышки». Они - в следующей нашей программе, как и о тех, кто оценивает работу футбольной Фемиды - об инспекторах.

А СУДЬИ КТО?

Сегодняшний матч обслуживает судейская бригада в составе: Виктор Денисов (Саранск, судья республиканской категории, - арбитр в поле). Главный арбитр сегодняшнего матча считается одним из самых перспективных судей России (если исключить Санкт-Петербург и Москву). Он - отец двух детей. Обслуживает игры высшей лиги в качестве линейного арбитра. У Денисова один из лучших балансов из всех судей, которые работали на матчах «Сокола»! При его судействе наша команда выиграла 4 матча и лишь однажды уступила в 1992 году в Рязани местному «Торпедо». Ему помогают лайнсмены, арбитры республиканской категории, Спирина (Рузавка) и Пискунов (Саранск). Первый, к слову, брат одного из наших самых известных арбитров - Александра Спирина, ныне москвича, родившегося в

Рузавке и там начинавшего свой путь в футболе.

Инспектор сегодняшнего матча г-н Белоусов (Волжский), судья республиканской категории.

На фото Н.Титова арбитр сегодняшнего матча Виктор Денисов.

АНОНС ТУРА 5-Й ТУР

- 43. Чкаловец -Заря
- 44. Динамо-Газовок - Металлург
- 45. Торпедо Арз - Локомотив - Сатурн
- 46. Сатурн - Шинник
- 47. Дружба - Газовик - Газпром Иж
- 48. Кубань - Нефтехимик
- 49. Сокол-ПЖД - Океан
- 50. Факел - Луч
- 51. Торпедо Вж - Звезда
- 52. Уралан -Локомотив Ч

ЭКСПРЕСС-КОММЕНТАРИЙ

3-й тур «Океан» - «Кубань» - 1:2, Лущан - Векварт (дав). «Локомотив-Сатурн» - «Динамо» Ст - 2:2, Г. Киласония, В. Киласония - Маслов, Горбачев. «Металлург» - «Уралан» - 3:0, Момотов, Вишневский, Соловьев. «Локомотив» - «СОКОЛ-ПЖД» - 1:4, Галимов - Миквеян (два), Маркевич, Вязьминик. «Заря» - «Торпедо» Вж - 4:0, Богачев, Яновский, Топоров, Яркин. «Звезда» - «Факел» - 1:0, Степанов. «Газовик-Газпром» Иж - «Сатурн» - 3:0, Холмогоров, Борисик, Андреев. «Нефтехимик» - «Торпедо» Ар - 2:0, Теплов, Ситчихин. «Шинник» - «Спартак» 0:0.

4-й тур «Заря» - «Уралан» - 1:0, Богачев (2-й гол в сезоне). «Звезда» - «СОКОЛ-ПЖД» - 2:0, Зыков, Рудаков (оба 1-е). «Чкаловец» - «Динамо-Газовик» - 1:1, Галкин - Долбонов. «Локомотив» - «Факел» - 1:1, Поляков - Овсянников. «Океан» - «Дружба» - 2:0, Порхидаев, Манарадзе. «Луч» - «Кубань» - 3:0, Кулешов (все, кто был упомянут в авторах голов отличились впервые в сезоне). Шкилов (два, 1-й и 2-й). «Металлург» - «Торпедо» Вж - 2:0, Бакшев, Белохонов. «Локомотив-Сатурн» - «Спартак» - 1:0, Лифоренко (все 1-е голы). «Газовик-Газпром» Иж - «Торпедо» Ар - 1:0, С. Юминов (2-й). «Нефтехимик» - «Сатурн» - 1:0, Фахрутдинов (1-й). «Шинник» - «Динамо» Ст - 0:0.

	И	В	Н	П	Р/М	О
1. СОКОЛ-ПЖД	4	3	0	1	8 - 4	9
2. ГАЗОВИК-ГАЗПРОМ	4	3	0	1	5 - 2	9
3. ДРУЖБА	4	2	1	1	6 - 2	7
4. Спартак	4	2	1	1	4 - 2	7
5. Факел	4	2	1	1	3 - 2	7
6. Кубань	4	2	1	1	3 - 4	7
7. Заря	4	2	0	2	6 - 3	6
8. Сатурн	4	2	0	2	6 - 4	6
9. Металлург	4	2	0	2	5 - 3	6
10. Нефтехимик	4	2	0	2	4 - 3	6
11. Уралан	4	2	0	2	5 - 5	6
12. Звезда	4	2	0	2	3 - 4	6
13. Океан	4	2	0	2	3 - 4	6
14. Шинник	3	1	2	0	1 - 0	5
15. Динамо Ст	4	1	2	1	3 - 3	5
16. Локомотив-Сатурн	3	1	1	1	3 - 3	4
17. Луч	4	1	1	2	3 - 5	4
18. Торпедо Вж	4	1	1	2	3 - 7	4
19. Торпедо Ар	4	1	0	3	2 - 4	3
20. Динамо-Газовик	3	0	2	1	1 - 3	2
21. Локомотив Ч	4	0	2	2	2 - 8	2
22. Чкаловец	3	0	1	2	3 - 7	1

Четыре тура - тот рубеж, после которого можно оценить хотя бы стартовую готовность команд лиги. Для начала о нашей. Пожалуй, выезд в район озера Байкал можно считать удовлетворительным. Да, бессспорно, хо-

телось большего, дабы чувствовать себя увереннее во главе гонки за лидерство, но если кто скажет, что Зочка с первого выезда - плохо, то посмею возразить. Пока подобный успех вне родных стен - максимум того, чего сумели добиться гости на старте. А во-вторых, не стоит забывать про то, что играла наша команда там, где кроме всех вам известных факторов (поля, акклиматизация) наложился и такой, как старт дома. А в таких играх команды - любого класса - опасны вдвое. Что, к примеру, и подтверждает пример майкопской «Дружбы». Адыгейцы, спору нет, команда перспективная и интересная. Но при всем к ним уважении, считать их серьезной силой, которая будет претендовать на место в числе лидеров, вряд ли уместно. Но старт дома и удача во Владивостоке, где местный «Луч» пал жертвой собственного излишнего рвения перед заполненным стадионом, - и место в лидерах.

Но не места в таблице сейчас стоит делать главный упор в оценке сил того или иного клуба. Главное - очки вне родных стен. А вот здесь прослеживается определенная закономерность: все те, кто перед сезоном хоть робко, но говорил о высшей лиге, как своей цели на сезон, очки на выезде «зацепили». Исключение - нижнекамцы и элистицы. Но если у «Нефтехимика» комплекс чужого поля стоеч и команда почти всегда больше упovает на успех дома, играет на выезде по принципу «как получиться», то «Уралан» еще не раз по сезону будет страдать от последствий кадровой революции, затянутой новым наставником за месяц до старта чемпионата. Такие вещи безболезненно не проходят.

Все же остальные привезли домой не пустые «кошельки», а разжившись кто очком («Факел»), кто двумя («Динамо», «Дин-Газ»), а кто тремя («Сокол-ПЖД», «Шинник», «Газпром»).

Что касается нашего соперника, то дальневосточники, сумев выиграть в Аззамасе, дома успех не развили, набрав половину возможного. Наверное, наш соперник будет решать в этом году задачу-максимум по падению в число первых десяти клубов лиги, а минимум, если осечки дома будут повторяться, будет выживание в лиге. Сегодня не выйдет на поле хав. А. Рябов, прошедший с нашей командой всю предсезонную подготовку, но в не прошедший в основной состав и вернувшийся в Находку. Кроме него тренеры «Океана» использовали в сезоне-96 еще 15 игроков. Основной вариант выглядит так: Иваненко - Бадюк - Куркин, Епураш, Пантин - Лущан, Лузянин, Манарадзе, Рябов (Тихоновецкий) - Капронов, Порхидаев (Цикаришивили). Голы на счету Лущана, Капронова, Манарадзе и Порхидазе.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Владимира МАСЛЕННИКОВА, которому три дня назад, 22 апреля, исполнилось 28 лет. Руководство ФК «Сокол-ПЖД», поздравляя полузащитника нашей команды, желает ему здоровья, благосклонности Фортуны и хороших игр в этом сезоне, надеясь, что Владимир проявит все свои лучшие качества. Благо, что их у него достаточно.

